不朽的红军 永远的党魂

一新华社记者探访5位百岁老红军记事

红军,一个永不磨灭的军队番号。 长征,一曲豪情万丈的英雄史诗。 从1934年到2024年,距离中国

从1934年到2024年,距离中国 工农红军长征出发已经过去了整整 90年,当年那群头顶红星的少年如 今身在哪里?他们生活得还好吗?

在党的103岁生日到来之际, 新华社记者满怀期待踏上寻访之 旅,找到了5位老红军,其中还包括 1位当年的藏族红军女战士。

他们都已百岁高龄,最年长的

甘肃兰州,联勤保障部队第940 医院。101岁的老红军鲍彦章在"七一"前,迎来了入党76周年纪念日。

"各项体检指标都很好,精神 状态也很好。"科室主任丁小涵介 绍。医护人员买来蛋糕,在病房里 为老人过一次党员的"政治生日"。

鲍彦章高兴得像个孩子,起得 特别早,还特意嘱咐女儿鲍军凤: "给我戴上党员徽章。"

尽管已经忘记了许多事,鲍彦章仍记得76年前入党的时间和地点,甚至还能用一口浓郁的陕北安 塞口辛从斗至昆通读入党誓词

塞口音,从头至尾诵读入党誓词。 读到"永不叛党"时,鲍彦章用 尽了全身的力气。

安徽六安,一处自建的小院子。106岁的胡正先老人是一名86年党龄的老党员。这位12岁就参加革命、后来亲历长征的"红小鬼",祖上三代都是篾匠,参加红军前未

曾吃过一顿饱饭。

带着父亲"你要另寻一条活路"的嘱托,胡正先从不识字的战士,成长为红军第一批技侦人员之一,被称为"红色听风者"。

"我的一生就干了一件事:跟 党走,为党的事业努力奋斗。"胡正 先说,他找到的这条"活路",就是 "跟着党走"。

山西太原,联勤保障部队第 985医院。106岁的马志选耳朵有些 背,吃早饭的时候,需要戴着耳机, 才能听得到电视里的新闻。

战争年代当过主力团团长的 马志选现在还关注着国际形势。

三过草地,两爬雪山。马志选的父亲马天福,三哥马礼选,分别牺牲在长征途中和河西走廊,只有马志选盼来了胜利。

新中国成立后,身上两处枪伤 的马志选被任命为一个仓库的首任 库长。接到调令,马志选只托人给妻 子带了个口信,就扎进了太行山。

1955年,中国人民解放军首次 授衔,马志选被授予上校军衔。有 人说他太亏了,至少应该是大校。 马志选摆摆手:"那些牺牲的人该 授什么军衔?"

觉得自己不亏的,还有同年也被 授予上校军衔的闵敬德。子女们说: "他觉得自己能活下来已经很不容 易,从来不觉得自己有什么功劳。"

江苏南京,东部战区总医院。

身上4处枪伤,体内2枚弹片,身经百战的闵敬德一辈子话都不多,很少讲起自己的战斗经历。

很遗憾,109岁的闵敬德语言 交流出现了障碍,也许再也不能亲 口讲述那些南征北战的故事。

在四川都江堰的一处干休所 里,当年的藏族红军女战士王全英 刚刚度过103岁生日,女儿们把妈 妈的寿辰张罗得简单热闹。

在艰苦卓绝的长征路上,红军 女战士经历了残酷战斗、高强度行 军和严酷环境的考验。1935年,14岁 的王全英在四川金川加入了长征途 中的红四方面军。仅仅不到一年,王 全英在丹巴战斗中与部队失去了联 系,后来流落在川西安家落户。

直到1984年,王全英被民政部门认定为流落红军,享受退役军人的优待政策。

没有亲身经历革命走向胜利, 也没有入党,甚至不会写自己的名字,但王全英对党、对红军充满了 敬仰和感激。在老人的心中,党和 红军,是同一个概念。

忠诚、乐观、感恩、知足,不计 个人得失,是5名百岁红军老战士 共同的性格特征。

女儿刘桂华说每次问王全英 "红军好不好",她会连说:"好!好! 红军给我们饭吃。"边做着针线活, 王全英边和身边的人们开玩笑,憧 憬着120岁时的幸福生活。 虽然年岁已高,但按时交纳党费,始终被红军老战士们认为是履行党员义务的一项具体体现。如果生病住院耽搁了,鲍彦章一出院就会联系干休所补交上。每次委托女儿交完党费,胡正先都会问:"党费替我交上去了吧?"老人忘性大,一顿饭的工夫,又会继续问:"党费替我交上去了吧?"

党性在言传身教中,转化成优良的家风。2019年,闵敬德将国家发给他的"庆祝中华人民共和国成立70周年"纪念章,送给了孙子闵斌,同时相赠的还有8个字:好好努力,建设国家。

马志选对后辈的希冀都藏在给儿女们取的名字里。朝国、朝平、朝军……每一个都向着党,向着国家。"他一直要求我们,要把祖国建设好。"二儿子马朝平说。

时光流逝,那段峥嵘岁月终将 渐渐远去。值得欣慰的是,红军老 战士们的晚年,得到了党和政府, 以及全社会的关心和照顾。

在都江堰,流落红军女战士王全英每月都能享受政府发的生活补助。尽管马志选讲话已经含糊不清,且四川口音很重,但干休所所 长程鑫仍能准确地"翻译"马老的每一句话,那是在日常点滴工作中练出来的"耳功"。

(记者 黎云 李秉宣 李明刚 李晓明 韩学扬)

新华社北京6月29日电

亚博会上的 精工"智"造

6月28日,在第八届中国一亚欧博览会上,南京嘉翼精密机器制作股份有限公司员工展示3D打印技术。

6月26日至30日,第八届中国一亚欧博览会在新疆乌鲁木齐市举办。本次亚博会首次设置中央企业馆、专精特新企业馆等。熠熠生辉的"大国重器"、自主研发的"智能建造"让人眼前一亮,专特精新"小巨人"企业也在亚博会上展示了其蕴藏的"大能量"。

新华社记者 李任滋 摄



7月,一批新规护航美好生活

8项公安交管新措施更加便民 利企,大数据"系熟""自动续费" 等问题进一步治理规范,新修订的 公司法完善中国特色现代企业制 度……7月,一批新规开始施行,更 完善的法治,护航美好生活。

8项公安交管新措施更 加便民利企

8项公安交管便民利企改革新措施7月1日起陆续实施:北京、天津等60个城市试点推行机动车行驶证电子化;群众在办理补换领牌证等交管业务时可自主选择快递上门服务方式;跨省异地办理摩托车注册登记等业务的申请人,可凭居政务后,预计将惠及上亿群众,大大减少办事成本。

治理大数据"杀熟"规 范"自动续费" 《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》7月1日起施行。条例对大数据"杀熟""自动续费"等问题进行治理规范。条例规定,经营者不得在消费者不知情的情况,对同一商品或者服务在同等交易条件下设置不同的价格或者收费标准。经营者采取自动价格或期、自在消费者接受服务前和自动展期、自动续费等与期前,以显著方式提自动续费等已期前,以显著方式提请消费者注意。

新修订的公司法完善中 国特色现代企业制度

新修订的《中华人民共和国公司法》7月1日起施行。新修订的公司法完善中国特色现代企业制度,弘扬企业家精神,维护社会经济秩序,促进社会主义市场经济发展,为构建高水平社会主义市场经济体制提供法治保障。

互联网政务应用优先使 用实体机构名称

《互联网政务应用安全管理规定》7月1日起施行。规定要求,一个党政机关最多开设一个门户网站。 互联网政务应用的名称优先使用实体机构名称、规范简称,使用出来取区域名加职,原则上采取区域名加职责名的命名方式,并在显著位置标明实体机构名称。

规范电力市场行为

《电力市场运行基本规则》7月 1日起施行。规则调整完善了相关 表述,完善电能量、辅助服务交易 等定义和交易方式,细化风险防控 相关要求。规则明确,电力市场运 营机构按照"选营、谁防范,谁运 营、谁监控"的原则,履行市场监控 和风险防控责任、对市场依规开展 监测,接受电力监管机构监管。

进一步促进银行业金融 机构提升信贷管理能力

《固定资产贷款管理办法》《流动资金贷款管理办法》《个人贷款管理办法》个人贷款管理办法》7月1日起施行。三个办法调整优化受托支付金额标准,结合信贷办理线上需求,明确视频面谈、非现场调查等办理形式,适配新型融资场景。同时进一步强化信贷风险管控,推动商业银行提升信贷管理的规范化水平。

充气式游乐设施应有漏 气故障等报警监测装置

新修订的强制性国家标准《充气 式游乐设施安全规范》7月1日起实 施。针对充气式游乐设施易倾覆的问题,新标准提出,充气式游乐设施应 有内部空气压强监测装置,一旦出现 意外漏气故障,能够及时报警。

> (记者 齐琪) 新华社北京6月29日电

李强签署国务院令

公布《稀土管理条例》

新华社北京6月29日电 国务院总理李强日前签署国务院令, 公布《稀土管理条例》(以下简称 《条例》),自2024年10月1日起施 行。《条例》共32条,主要规定了以 下内容。

一是明确工作原则。规定稀土 管理工作应当贯彻落实党和国家 的路线方针政策、决策部署,坚持 保护资源与开发利用并重,遵循 统筹规划、保障安全、科技创新、 绿色发展的原则。

二是加强稀土资源保护。明确 稀土资源属于国家所有,任何组 织和个人不得侵占或者破坏稀土 资源,国家对稀土资源实行保护 性开采。

三是健全稀土管理体制。规定 国务院工业和信息化、自然资源 等有关部门在稀土管理方面的职 责,明确县级以上地方人民政府 负责本地区稀土管理有关工作。

四是促进稀土产业高质量发

展。明确国家对稀土产业发展实行统一规划,鼓励和支持稀土产业新技术、新工艺、新产品、新材料、新装备的研发和应用。规定稀土生产企业应当遵守有关矿产资源、节能环保、清洁生产、安全生产和消防的法律法规,保障实现绿色发展、安全生产。

五是完善稀土全产业链监管体系。规定对稀土开采和稀土治炼分离实行总量调控,并优化动态管理。进一步规范稀土综合利用,建立产品追溯制度,严格流通管理。

六是明确监督管理措施和法律责任。规定工业和信息化主管部门和其他有关部门按照职责分工对稀土的开采、治炼分离、金属冶炼、综合利用、产品流通、进出口等活动进行法督检查非法认为事份大政政保法处理。对违法行为及时依法处理。对违法行为极市依法处理。对违法行为规定了相应的法律责任。

浙江电网迎峰度夏各项工作已准备就绪

据新华社杭州6月29日电(记者 林光耀)记者从国网浙江省电力有限公司了解到,28日,今年浙江迎峰度夏最后一项重点电网建设工程——温州天河220千伏变电站第3台主变扩建工程启动投运、标志着浙江2024年迎峰度夏电网建设重点工程全部投运。

年初,国网浙江电力提出"绿保稳"十大重点工程,其中,宁海抽水蓄能电站500千伏送出工程、建德500千伏输变电工程、舟山电厂扩建送出工程等"绿保稳"重点工程计划在迎峰度夏前投运,以

保障今夏浙江电力可靠供给。

数据显示,今年上半年,国网浙江电力新开工35千伏及以上输变电工程91项,新建线路长度1704.68千米、变电容量1555万千伏安;投产35千伏及以上输变电工程100项,新建线路长度2142.47千米、变电容量1321.86万千伏安,投产计划完成率超120%。相较2023年同期,今年投产工程数增长19%,投产线路长度增长10%,均实现显著增长。

在确保电网工程按期投运的同时,目前,浙江电网迎峰度夏各项工作已准备就绪。

中国女排巴黎奥运会公示名单出炉

新华社北京6月29日电(记者 王镜字 卢星吉)国家体育总局排 球运动管理中心29日发布了《体 育总局排球中心关于公示巴黎奥 运会参赛运动员名单的通知》, 袁 心玥、朱婷、张常宁等入选中国女 排队伍名单。

这份通知中说,根据国家体育总局排球运动管理中心《2024年巴黎奥运会排球项目参赛选拔办法》、《2024年巴黎奥运会沙滩排球项目参赛选拔办法》相关规定,排球中心严格按选拔程序确定了国家女子排

球队和国家女子沙滩排球队参赛运动员名单,现予以公示。 此次公示的中国女排队伍名

单总共有13人、她们是袁心玥、朱婷、刁琳宇、高意、龚翔宇、王媛媛、张常宁、李盈莹、郑益昕、丁霞、王梦洁、吴梦洁、庄宇珊,其中庄宇珊是替补运动员。

中国女子沙排队的公示名单 为薛晨和夏欣怡,这对组合凭借 较高的国际排联积分为中国沙排 队赢得了唯一一个巴黎奥运会参 赛资格。

45秒,奇迹!

11岁少女"滑"进巴黎奥运会

据新华社广州6月29日电(记者 王浩明)英雄出少年! 日前在匈牙利首都布达佩斯结束的巴黎奥运资格赛女子碗池比赛中,广东惠州11岁滑板少女郑好好"压 陈表得巴黎奥运会门票,有可能成为本届奥运会中国代表团最年轻的运动员。

不可思议的布达佩斯之旅!郑 好好的晋级奥运之旅,足够跌宕 起伏、惊心动魄。

首轮,郑好好发挥出色,得到63.49分;第二轮,她出现失误仅仅拿到43.84分。

陪郑好好到布达佩斯的妈妈 王哲在和教练计算后,得出一个 结论——最后一轮,郑好好必须拿到

气

剱

67.34分以上,才有机会晋级奥运会。 命悬一线。这个分数像一座大 山一样矗立在面前。唯有放手一 搏!郑好好在最后一轮,直接加了

两个难度动作

我人生中最漫长的45秒。"王哲说。 面对巨大的压力,这个11岁的 女孩却在最后一滑中发挥到极

"她下碗池滑行那45秒,几乎是

致:72.6分,这是个奇迹! "那一刻,有种梦想成真的感

觉。"郑好好说。 8月6日,奥运会女子碗池比赛 将在巴黎协和广场举行,郑好好将 滑出中国少年的风采。而5天之后的 8月11日,巴黎奥运会闭幕的日子,

一最后一轮,郑好好必须拿到 郑好好将迎来自己12岁的生日。
今日 ② 25℃~32℃ 参云到阴,有时有阵雨或雷雨,雷雨时短时风雨 较大。偏南风5~6级阵风7级。

25℃~32℃ 多云,午后局部阵雨或雷雨。偏南风5~6级阵风7级,夜里增强到6级阵风7~8级。

☆中国体育彩票开奖信息

第24074期体彩大乐透开奖号码:前区02 10 11 21 27 后区09 11 第24171期体彩排列3开奖号码:0 7 0

第24171期体彩排列5开奖号码:0 7 0 7 8 第24171期体彩排列5开奖号码:0 7 0 7 8 第24171期体彩20选5开奖号码:09 13 14 15 17

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

足够热爱 一起精彩 欧洲杯竞猜游戏上线 "乐购体育彩票 畅游云和梯田"活动火热来袭 舟山市体育彩票管理中心即日起搬至舟山市惠众广场三楼

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

业 中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2024074期 基本号: 6 3 6 5 3 7 生肖码:兔 15选5 第2024171期 基本号: 01 02 11 12 14

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

D 第2024171期 开奖号码: 4 8 0

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营!

株 老 | 財 残 | 株 私 | 济 困 2023年舟山福彩全年共筹集市级福彩公益金2742万元 用于社会福利事业和公益项目建设

扫一扫关注 "舟山福彩"

回流統領

支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博